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FRANCES

Depois de ler atentamente o texto, escolha
a alternativa mais adequada como
resposta a cada questao.

Qui vivra verra...

Ca y est! Les hommes vont
bientot coloniser la lune et les autres
planéctes. Les scientifiques sont formels :
la vie sera possible dans ’espace d’ici
quelques décennies.

Tout d’abord, des navettes
interstellaires transporteront la population
de la Terre que nous aurons rendue
inhabitable par notre comportement
irresponsable. Nous irons alors nous
installer dans de petits villages aseptisés
et protégés des rayons du soleil par une
bulle a Dintérieur de laquelle nous
pourrons  respirer sans  équipement
spécifique.

En outre, nous ne nous nourrions
non plus de légumes, de viande ou de
poisson mais de petites tablettes que les
«ennemis du gofit » fabriqueront, pour
notre plus grand malheur.

De plus, comme les microbes
deviendront le plus grand des dangers que
nous aurons a combattre, il faudra tout
recycler. On ne pourra plus utiliser le
plastique, le pétrole ni les autres maticres
premieres car elles auront explosé en
méme temps que la Terre a la suite d’une
gigantesque catastrophe nucléaire. Seule
I’énergie solaire sera utilisée.

Par ailleurs, les transports aussi
changeront : on recevra dés la naissance
une montre sur laquelle il suffira de taper
la destination souhaitée et on y sera
instantanément.

Ensuite, en ce qui concerne les
communications, elles évolueront aussi :
les scientifiques grefferont des implants
dans le cerveau des enfants dés I’age d’un

an, ce qui fera de la télépathie le premier
moyen de transmission d’informations.
Ainsi, pour le fax, on lira mentalment le
texte puis on I’enverra aprés qu’on aura
contacté la personne a qui il s’adresse.
Pour indiquer la fin de la transmission, on
clignera des yeux deux fois.

L’école n’existera plus parce que
les enfants acquérront les connaissances
en recevant des implants de chaque
maticre. Ces derniers permettront
¢galement une mise a jour automatique en
fonction des besoins ou des découvertes.

Enfin, I’industrie pharmaceutique
connaitra alors une croissance
extraordinaire puisque la technologie aura
bourré notre cerveau avec toutes ces
choses et que nous devrons prendre des
médicaments contre les maux de téte

trois fois par jour.
http://www.bonjourde france.com.

55. O texto faz referéncia a diferentes
tipos de evolugdes, com exce¢ao do(a):
(A) sistema educacional.

(B) modo de alimentagao.

(C) transporte.

(D) trabalho.

(E) maneira de comunicar.

56. Segundo o texto, ¢ correto afirmar
que

(A)os microbios deixardo a terra
inabitavel.

(B) o vento sera a unica fonte de energia
utilisavel.

(C)as informagdes serdo enviadas e
recebidas por telepatia.
(D)as pessoas nao
teletransportar-se.

(E) os cientistas ndo tém certeza de que
serd possivel viver no espago.

poderao

57. A principal ameaca a ser enfrentada
pelos seres humanos sera
(A)a falta de alimentagao.
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(B) a radiagao solar.

(C)aradiagao nuclear.

(D)a auséncia de plastico e petroleo.

(E) os micrdbios.

58. No enunciado “..ni les autres
matiéres premicres car elles auront
explosé en méme temps que la Terre...”,
o termo em destaque exprime idéia de

(A) conseqiiéncia.

(B) simultaneidade.

(C)causa.

(D) hipotese.

(E) explicacao.

59. Em “Ces derniers permettront
également...”, a expressdao destacada
refere-se a:

(A)“...lIes enfants...”.

(B) “...des implants...”.

(C)“...I’école...”.

(D)“...les connaissances...”.

(E) “...des besoins...”.

60. “Les hommes vont bientdt coloniser
la lune...”, o enunciado de mesmo sentido
é:

(A)les hommes coloniseront bientot la
lune.

(B)les hommes ont bient6t colonisé la
lune.

(C)les hommes colonisaient bientot la
lune.

(D) les hommes colonisent bient6t la lune.
(E)les hommes avaient bientdt colonisé
la lune.



